



Жительница Питерского района признана виновной в покушении на незаконное проведение искусственного прерывания беременности девочки



Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 22-летней жительнице Питерского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.1 ст.123 УК РФ (покушение на незаконное проведение искусственного прерывания беременности).

Следствием и судом установлено, что в июле-августе 2014 года женщина у себя дома при помощи народных средств и медикаментозных препаратов пыталась искусственно прервать беременность 13-летней девочки, находящейся под ее опекой. Свои противоправные действия по проведению искусственного прерывания беременности злоумышленница до конца не довела по независящим от нее обстоятельствам. Девочка была госпитализирована в медицинское учреждение, где ей оказана своевременная квалифицированная медицинская



ПОМОЩЬ.

В ходе расследования на имя Губернатора Саратовской области внесено представление и по результатам его рассмотрения получен ответ, из которого следует, что министерством образования области принимаются меры по совершенствованию работы службы социально-психологического сопровождения несовершеннолетних, открыт региональный «Центр практической психологии и инклюзивного образования» на базе государственного автономного учреждения дополнительного профессионального образования «Саратовский областной институт развития образования», разработано Положение о главных внештатных специалистах региональной службы социально-психологического сопровождения системы образования Саратовской области и утвержден персональный состав специалистов из каждого муниципального образования области, разрабатывается региональная модель психолого-педагогического и медико-социального сопровождения участников образовательного процесса, приняты меры по оказанию социальной, психологической, медицинской и иной помощи девочке. К дисциплинарной ответственности привлечена консультант органа опеки и попечительства, которой распоряжением главы администрации Питерского муниципального района объявлен выговор за несвоевременное сообщение о факте беременности опекаемой. Кроме того, руководителем ГАУ СО «Центр социальной защиты населения Питерского района» проведено совещание, на котором произведен анализ должностных обязанностей социального педагога, начальника отдела психолого-педагогической помощи семье и детям, профилактики безнадзорности детей и подростков, по результатам которого приняты меры по устранению выявленных недостатков. Руководителю ГАУ СО «Центр социальной защиты населения Питерского района» указано о необходимости повышения ответственности за организацию деятельности учреждения и проведения более тщательного контроля за исполнением своих обязанностей подчиненными сотрудниками.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей.

28 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/920324>